



## **Святейший Патриарх Кирилл поздравил начальника Департамента обеспечения безопасности дорожного движения МВД России В.Н.Кириянова с Днем работников ГИБДД**

3 июля 2009 года Предстоятель Русской Православной Церкви встретился в своей рабочей резиденции с начальником Департамента обеспечения безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации генерал-полковником милиции В.Н.Кирияновым.

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл огласил поздравительный адрес:

«Сердечно поздравляю Вас, ветеранов и всех сотрудников Госавтоинспекции России с Днем работников ГИБДД.

В современных условиях развития транспортной системы, все возрастающего числа автовладельцев и интенсивности дорожного движения сотрудники возглавляемого Вами ведомства призваны проявлять высокий профессионализм, четкость и слаженность в работе, вежливость и внимательное отношение к людям.

Отрадно видеть, что руководство ГИБДД прилагает немалые усилия для достижения жизненно важной цели — неукоснительного соблюдения правил дорожного движения, снижения травматизма и смертности, повышения культуры вождения.

Многое предстоит еще сделать для решения этой насущной проблемы, но уже сегодня, благодаря комплексному подходу, удалось преодолеть негативную динамику прежних лет и реально изменить ситуацию на дорогах нашей страны.

Понимая, сколь непросто бывает изменить мотивацию поведения людей на дорогах, улицах и перекрестках, Русская Православная Церковь готова и в дальнейшем оказывать всемерную поддержку инициативам, направленным на повышение уровня безопасности участников дорожного движения, профилактику ДТП, воспитание чувства ответственности за сохранение

своей жизни и жизни ближних.

В этот праздничный день хотел бы поздравить Вас, уважаемый Виктор Николаевич, с присвоением очередного высокого звания и пожелать Вам, руководителям региональных подразделений и всем сотрудникам Госавтоинспекции крепости сил, мудрости, терпения и всесильной помощи Божией в дальнейшем служении во благо России и ее граждан».

В благословение на труды Святейший Патриарх Кирилл передал В.Н.Кирьянову Казанскую икону Пресвятой Богородицы, отметив, что в день празднования этому святому образу отмечается ныне государственный праздник России – День народного единства.

*Служба коммуникации ОВЦС*

[gallery]

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58903/>